1)Nota la quantità di un reagente, determinare la quantità di prodotto che si forma

Calcolare quanti grammi di BaCl2 si formano a partire da     90 g di Ba(OH)2, secondo la reazione:
Ba(OH)2     +      HCl →      BaCl2+     H2O
2)Nota la quantità di un reagente , determinare la quantità del secondo reagente 
Calcolare, secondo la reazione seguente, la quantità di H2  necessaria per far reagire 40 grammi di Azoto
N2+           H2  →          NH3
Determina successivamente quanti atomi di idrogeno si formano al termine della reazione
3) Note le quantità di reagenti, determinare la quantità di uno o più prodotti ottenibili
Calcolare quanti grammi di Al2(SO4)3si ottengono da 500 g di Al(OH)3e 200 g di H2SO4, secondo la reazione:
 Al(OH)3+           H2SO4→          Al2(SO4)3+      H2O
Quanti grammi del reagente in eccesso rimangono al termine della reazione?
4) il composto Pb(NO3)2   per riscaldamento si decompone secondo la reazione:
2Pb(NO3)2→2PbO + 4NO2 + O2
Calcolare la massa di ciascun prodotto di reazione che si forma quando sono decomposti 10.0 g di Pb(NO3)2
Determina successivamente quanti litri di ossigeno si formano al termine della reazione
5)determina il numero di moli di potassio presenti in 18,066*1024 atomi di tale sostanza;   a quanti grammi corrispondono?

6)quante molecole di SO2 sono presenti  in 38,5 litri di tale sostanza?
